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1) Considerando a distribuição de processos e recursos abaixo, aplicando o Algoritmo do 
Banqueiro para múl�plos recursos, responda: 

a. O estado é seguro ou inseguro? 
b. Se for seguro, qual a ordem possível de execução? 
c. Se for inseguro, quantos processos rodam até o DEADLOCK? 

 

 

2) Considerando a distribuição de processos e recursos abaixo, aplicando o Algoritmo do 
Banqueiro para único recurso, responda: 

a. O estado é seguro ou inseguro? 
b. Se for seguro, qual a ordem possível de execução? 
c. Se for inseguro, quantos processos rodam até o DEADLOCK? 

 

 


